



29.10.18.

**Владимир Зуев**

Наталья Николаевна, Добрый день!

Сегодня я прослушал первый урок с участием Солнечного Братства и медитацию к нему. Вы просили участников делиться впечатлениями.

Автор: Наталья Котельникова

31.10.2018 15:00 - Обновлено 31.10.2018 15:11

---

Разрешите и мне передать свои.

Для переноса фокуса сознания на ментальный план, мы повышаем вибрации. Этот процесс сопровождается расширением нашего сознания.

После слияния с ментальным сознанием, оно становится глобальным и квантовым. Это можно выразить словами: "океан информации вливается в каплю". При возвращении, т.е. понижением вибраций, мы меняем своё состояние, а не местоположение.

У нас остаются "воспоминания" и Свет, который мы дарим Земле.

Раньше я скептически относился к медитациям, они мне ничего не давали. Ваша медитация мне понравилась. Я люблю читать ваши книги. С уважением, Зуев.

\*\*\*

Наташа, Добрый день!

Прослушал медитацию о любви с участием Санат Кумары. Я уже говорил, что медитации не затрагивают ни моё сознание, ни "струны моего сердца", хотя я очень желаю этого. Ваша "медитативная" музыка с первых же шагов произвела необыкновенный эффект, разрушила волшебным образом мои стереотипы.

На удивление, в течение нескольких минут она пленила меня, а я растворился в ней. Да так глубоко погрузился в волшебную мелодию, что слёзы потекли по щекам. Она напоминала музыку Клайдермана.

Я был убеждён, что не способен на такие чувства. К тому же у меня нет слуха. В детстве я влюблялся часто, можно сказать, был перманентно влюблён. И мои чувства были чистыми, яркими, сильными. Даже взрослые так не любят. Оказывается, этот опыт не прошёл даром. Вашей музыкой можно наслаждаться часами. Вы при этом воспринимаетесь Богиней медитации, как Волшебница мелодии, которая очаровывает. Очень легко мелодия согласовывается с образом Санат Кумары и Архангела Михаила.

В эту минуту хочется сказать много хороших слов в их адрес, передать им благодарность и любовь. Какие Они необыкновенные Чародеи и Властелины Мира.

Теперь возьму за правило перед сном слушать ваши медитации.

Спасибо, Наташа! Ваш бесценный труд не пропадет даром.

И ещё. Во время медитации испытывал безутешную, непонятную тоску. Возможно, это грусть по Родине. Появлялся облик супруги с самой хорошей стороны. Пришла мысль, что брак наш по судьбе.

С уважением, Владимир Зуев.

\*\*\*

Наташа, Добрый вечер!

В конце книги "Ментальный план" Вы приглашаете читателей задавать вопросы, я с удовольствием воспользуюсь. Ваши способности уникальны. С помощью медитации Вы легко подключаетесь к "Божественному интернету", свободно путешествуете в тонких Мирах,

Автор: Наталья Котельникова

31.10.2018 15:00 - Обновлено 31.10.2018 15:11

---

общаетесь с Великими Сущностями.

У меня нет такой возможности, приходится карабкаться по "каменистым тропам", да и тех не видно. Поэтому я избрал иной путь.

Мысль обладает всемогуществом. Следовательно, с её помощью можно изменить и себя, и среду. Чтение книг, контроль над мыслями, молитвы, аффирмации, добрые слова в адрес других людей, праведная жизнь-это мой путь. Большую роль в нём играет подсознание, на его долю приходится более 95% нашего сознания. Как сказал Д. Мерфи, это плодородная почва для сознания.

Что посеем, то и пожнем.

Вопросы: Существует ли подсознание на ментальной плане? Как соотносятся интуиция и подсознание? Какую роль на ментальном плане играет воображение, или в нём там нет необходимости? Можно ли мечтать?

Мы познаем, но многое забываем. Сохраняются ли наши знания и где? Какова судьба подсознания?

Прочитал статью о клонах. Интересная тема. И тоже есть вопросы. Но это в следующий раз.

Наташа, я представляю Вашу занятость. Если не будет времени, ничего страшного.

С наилучшими пожеланиями,

Владимир.

Автор: Наталья Котельникова

31.10.2018 15:00 - Обновлено 31.10.2018 15:11

---

Если сочтете необходимым, зайдите на сайт "Сознание Новой Волны" в раздел "Наша Космическая Родословная". Информация по теме.

\*\*\*

*Н.К.: Постараюсь ответить на вопросы в ближайшее время.*



**Елена**

Доброго вечера, Наталья!

Еще раз хочу вас поблагодарить за мою чистку. Разницу я увидела буквально на следующий день. Стала спокойнее, сдержанней, сны хорошие, без страхов. Практики делаю каждый день и каждый день кого-то отлавливаю. То паука сниму с головы, то водопадом ворону смоет к ногам. Вчера на вебинаре Довлатова, когда была медитация, разлетались летучие мыши. Бывает закрадываются сомнения - не плод ли это моей фантазии? Как научиться понимать? У меня хорошая визуализация и порой мне кажется, что я сама формирую образы.

\*\*\*

Автор: Наталья Котельникова

31.10.2018 15:00 - Обновлено 31.10.2018 15:11

---

*Н.К.: Елена, добрый вечер! Просто доверяйте себе. Даже если вы перестараетесь, хуже не будет. Не забудьте чистить помещение.*

\*\*\*

Да, благодарю что напомнили. Нитки свои сожгла, иконы отнесла в церковь целый пакет (*магические предметы*). Не знаю связано это как то или нет, голова и лицо горели 3 дня (сегодня третий) я даже температуру мерила. Сегодня чистила чакры, в 6 обнаружила клубок червей, как опарыши. Чистила 2 раза, их много. Потом спросила, как их оттуда еще можно достать, предложили пылесос)) Высасывал их долго и много. Со второй чакры достала кирпич. Присмотрелась - а там кирпичная кладка. Спросила что делать - дали молоток. Била-била, только трещины пошли. Потом начала убирать свои претензии к ребенку, принимать его и прощать, что он не соответствует моим ожиданиям. Себя начала прощать, мамы коснулась. В общем кладка развалилась.

Ой, а я в слезах и соплях даже забыла вычистить мусор, все там и осталось, пошла, закончу начатое. Доброй ночи!

\*\*\*

Я очень жду, когда у нас будет урок, на котором мы будем учиться чистить наших детей и родных. Вчера муж написал, что ему наверное придется бросать работу и ехать домой из-за боли в ключице. Я вчера перед сном его представила, представила все его тела, увидела в ключице предмет, похожий на большую иглу. Мне комфортно работать в фиолетовых энергиях, приложила фиолетовый магнит к тому месту - игла вылезла, сложила в контейнер - отдала ангелам. Прогнала фиолетовую энергию по всем телам мужа и все, больше не знаю что еще можно сделать.

\*\*\*

*Н.К.: Можно залечить ранку бриллиантовой и золотой энергией. Спросить мужа: как стало, лучше?*



### **Эмилия**

Добрый вечер, дорогая Наташенька! Сразу после занятий рыдаю просто, и получила от Ману: " Я приветствую тебя, дочь моя. Наконец-то ты не испугалась и пришла сюда. Ты проявила волю. Я рад за тебя". Слёзы на глазах, когда пишу это.

А у меня ещё есть страхи. И Отец мне говорил, что у меня ещё остались они, и Эль Мория (даже его ещё боюсь). Я считала, что не доросла до занятий с СБ. А тут вдруг пришла мысль, что мне нужно в Школу СБ. Конечно это благодаря Вам, дорогая Наташа. Столько получаешь вдохновения на занятиях, любви, радости. Хочется всё время быть в этих энергиях. Я ещё думала, что у меня мало что получается. Но знаю, если буду трудиться работать над собой, всё точно получится. Терпенье и труд всё перетрут. Это у меня с детства (опять плачу). **БЛАГОДАРИЮ ВАС и ОЧЕНЬ ЛЮБЛЮ!!!**

С Любовью, Эмилия

# Отзывы осени - 3 - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

31.10.2018 15:00 - Обновлено 31.10.2018 15:11

---



Наталья Котельникова



Санат Кумара